
Многих фашисты побили,
Все понесли утраты...
Детей, матерей не щадили.
Сиротами стали солдаты.

Своих женихов и мужей
Ждали упорно девИцы.
Но **увЫ...**
Глаза становились тусклей,
А слёзы - темнее темницы.

Отважно бойцы сражались,
За Родину душу и сердце отдали.
А дети в тылу оставались,
Но в тайне сухарь свой на фронт посылали.

Все храбро сражались и верили:
Прорвёмся, мучение уйдёт!
Победа пришла. Слава Господу
За май, сорок пятый год!

Многих фашисты побили,
Все понесли урон...
Но героизм народный
Навеки был сохранён!

(Софья Башарова, 2020 г.)
Гимназия № 11 «Гармония»